

# 老太太美白牙齿花掉近两万元

记者暗访：“组团”的老年人不少，工作人员称“所有人可以贴”

本报讯(YMG全媒体记者 摄影报道)不久前，市民拨打“烟台民意通”热线6601234，反映在黄渤海新区万达广场西北侧有一家专门美牙的口腔服务店，在小区发展会员。

该市民告诉记者，一位老太太给17颗牙齿进行贴片、美白、加固，花掉了将近两万元，“这家口腔服务店提供会员式团购服务，在各个居民小区发展会员，然后由专人进行洗脑式讲解，鼓动以老年人为主的消费群体为牙齿‘美容’”。

这到底是一家什么样的牙齿美容服务店，还要组团前去美牙？

近日，在黄渤海新区长江路附近某居民区一位热心大姨的介绍下，民意通热线记者“被”组团到了她的“团队”，去体验给牙齿贴片、美白、加固。

在路上，“团长”说，这家牙齿美容店现在实行会员优惠价，因为材质不同，一颗牙齿贴片、美白价格在“300元、500元、800元、1000元以上不等”。一个正常的成年人牙齿28颗，用好的材质最高3万元左右，美白一次能管20年，“因为牙齿的保养是长期的，所以最好成为这家美牙店的会员，能享受到相当大的优惠力度。”“团长”说。

在“团长”的带领下，记者



和一些六七十岁的老年人来到了目的地，进入名为“爱恒尚品口腔”的店内。

工作人员热情地招呼大家坐下休息。随后，一位工作人员将记者带到咨询室内，详细介绍了这里的服务。

他张开嘴，展示了他洁白的牙齿，称以前牙齿有黄斑，非常不好看，现在贴了纳米烤瓷材料的牙片，整个人也焕然一新。美白牙齿所用材质是烤瓷或纳米，价格不一，用户可以自己选择。

“所有人都可以贴，既美观

牙齿，又能加固防止松动，特别是老年人。现在美牙是非常时尚的，在这里能享受到变明星牙。前两天，还有位老太太给牙加固美白，一下子年轻了20岁。虽然花了点儿钱，但人更年轻了。”

用于美白的牙片是怎样

固定到牙齿上的？对于记者的疑问，工作人员打了个比喻：像手机贴膜那样，给现有的牙齿外表涂抹特殊材质，把牙片粘上去……

老年人是否适合做这种美白牙片？民意通记者将采访相关专家给出答案。

## 要事解决·烟台民意通

政务服务便民热线 12345

烟台民意通热线 6601234

本栏目由山东明朗律师事务所提供法律支持

# 谁敢违法建设？拆你没商量！

存量的应拆尽拆，新增的“露头就打”

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 戴昕 张晓丹 赵辉 摄影报道)“这原来是一片违建板房，拆了之后真敞亮。”昨天上午，芝罘区世回尧街道下曲家村林地的一彩钢板房(约300平方米)、位于只楚路北侧区河东侧的一大型砖混结构(1880平方米)、位于黄务街道南里村的一砖混结构(15平方米)等。

“存量违建应拆尽拆，新增违

建‘露头就打’。”芝罘区违法建设治理专班工作人员介绍说，节后已有多处违建被拆除，包括：位于世回尧街道下曲家村林地的一彩钢板房(约300平方米)、位于只楚路北侧区河东侧的一大型砖混结构(1880平方米)、位于黄务街道南里村的一砖混结构(15平方米)等。

在蓬莱区，违建治理工作也如火如荼。2月15日，蓬莱区违法建设整治工作专班组织紫荆山街道办事处拆除一处建筑面积1000余平方米的违法建设。“这是3层的办公厂房，没有办理相关手续，违建专班联合紫荆山街道办事处多次上门做工作，宣传违法建设整治政策，当事人最终同意拆除。”工作人员说，违法建设拆除后，可腾出4000余平方米的城市发展用地。

在海阳市，该市综合行政执法局接到举报，方圆街道一小区顶楼正在新建房屋，执法人员第一时间赶赴现场，经查此处违建是当事人在未经相关部门审批的情况下违法私自搭建，且已建成部分主体。执法人员当即劝阻，并进行普法宣传教育。在当事人的配合下，违建被拆除。

记者从市城管局了解到，全市违法建设治理部门将持续发力，遏制新增违法建设、深化治理违建存量，让违建治理得民心见实效。



## 拉车门盗窃财物 两名嫌疑人落网

本报讯(YMG全媒体记者 全百惠 通讯员 芝公宣 摄影报道)近日，两名拉车门盗窃车内财物的犯罪嫌疑人被芝罘区警方抓获。

“我车内价值2万余元的财物被盗了！”7日13时许，市民王先生到芝罘区兴隆街派出所报案。王先生说，6日21时许，他把车停放在一酒吧的地下停车场，似乎未落锁。

报案距停车时间已近20小时。兴隆街派出所办案民警迅速调取监控，发现在王先生停车后的近1个小时，并无外来人员进入停车场。23时许，两名男子现身停车场出入口，一人望风，另一人靠近涉案车辆，拉开车门进入车内。

追缉工作马不停蹄！很快嫌疑人的身份浮出水面，当下正潜藏于毓璜顶某公寓。民警立即前往抓捕，却只发现嫌疑人闫某，另一嫌疑人鲍某另藏他处。紧急出击，半小时后，正在收拾行李准备逃窜的嫌疑人鲍某被及时赶到的民警堵截抓获。至此，经过24小时持续奋战，两名嫌疑人先后落入法网，对拉车门盗窃王先生车内财物供认不讳。

民警加大审查力度，鲍某交待了当晚以同样手段再次窜至某酒吧外作案，盗窃汽车内现金、香烟等财物价值5000余元的犯罪事实。

目前，部分涉案财物已追回，嫌疑人鲍某(男，31岁，安徽省人)、闫某(男，22岁，招远市人)均已被依法采取刑事强制措施。案件正在进一步侦办中。



## 名为“高端交友” 实为发布卖淫嫖娼信息

本报讯(YMG全媒体记者 任雪娜)日前，莱山法院审理了一起开发运营涉黄网站的刑事案件。法官综合分析了涉案平台的功能、盈利模式以及该平台与卖淫方面的相关人员是否存在利益关联性，最终认定犯罪嫌疑人不构成介绍卖淫罪，构成非法利用信息网络罪。

2020年10月至2021年7月，被告人张某、胡某某、曹某、马某、罗某等人为牟取经济利益，以涉黄软件“某某公园”为模板，开发运营了名为陌生人交友实为满足男性用户嫖娼需求的“某圈”手机软件。在网络推广和运营期间，该团队利用“某某公园”被工信部查处之际，使用“某某某团队全新打造”等暗示性文案，虚构“某某公园”升级为“某圈”的事实，从该平台引流涉黄用户。自2020年12月“某圈”手机软件上线至案发，注册用户达113万余人，其中男会员100余万人、女会员13余万人，会员充值金额共计9497万余元。

根据犯罪情节及悔罪表现，被告人张某等五人分别被判处有期徒刑二年六个月至一年六个月不等刑罚，并处罚金，禁止五名被告人在缓刑考验期内从事与利用信息网络、软件开发有关的职业。